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Atom Fizigine Giris ve Radyoaktivite - 4

Dogadaki temel kuvvetlerden yegin niikleer kuvvet ile
ilgili,

I. Cekirdekte meydana gelir.

Il. Baryon ve mezonlar arasinda ortaya ¢ikar.

Ill. Dogadaki en zayif kuvvettir.
yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz I. B) Yalniz Il.

D) Ivell.

C) Yalniz lll.
E) Ivelll

Asagidaki temel pargaciklardan hangisi baryon sini-
finda yer almaz?

A) Proton B) Notron

D) Lambda

C) Elektron
E) Omega

Asagidaki temel parcaciklardan hangisi mezon sini-
finda yer alir?

C) Nétron
E) Mion

A) Elektron B) Proton

D) Pion

http://odsgm.meb.gov.tr/kurslar/
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A) Gluon

4. Elektromanyetik kuvvetlere aracilik eden pargacik

asagidakilerden hangisidir?

B) Graviton
D) Elektron

C) Lepton
E) Foton

“Temel pargaciklarin yapisinda baska pargaciklar bulun-
maz.” bu ifadeye goére,asagidakilerden hangisi temel
parcaciktir?

A) Kuarklar B) Mduon

D) Proton

C) Pion
E) Notron

Asagida verilen;

. mezon,
Il. foton,

[1l. elektron
parcaciklarindan hangileri etkilesim pargaciklaridir?

A) Yalniz . B) Yalniz Il

D) Ivell.

C) Yalniz lll.
E) Il velll.
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Atom Fizigine Giris ve Radyoaktivite - 4

Atom alti pargaciklar olan kuarklarin birlegsiminden
proton ve noétron olusur. Protonu olusturan kuark di-
zilimi agagidakilerden hangisidir?

B) ddu
D) uus

A) uud C) ucc

E) ssu

Asagidakilerden hangisi bir baryonun kuark kombi-
nasyonu olamaz?

A) uud B) udd

D) uds

9. Asagidaki verilen kuark dizilimlerinden hangisi nét-

ronu olusturan kuark dizilimidir?

B) udd
D) ud

A) uud C) dds

E) ud
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Kuark yapisi verilenlerden;
l. ud
Il. uss
1. dd
hangileri mezon sinifina aittir?
A) Yalniz I. B) Yalniz Il. C) Yalniz lll.

D) lvelll. E) Il ve lll.

Bir X baryonu, bir yukari(u) ve iki asagi(d) kuarktan olus-
maktadir.
Buna gore, bu X baryonunun yiiki kag e’dir?

(u=+% e, d=——¢)

A) 0
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Yukarida verilen bozunum denklemi ile ilgili,

I. Baryon sayisi korunumuna uyar.
Il. Lepton sayisi korunumuna uyar.

[ll. YUk korunumuna uyar.
yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz I. B) Yalniz II.

D) Ivelll.

C) Yalniz lll.
E) Il velll.

http://odsgm.meb.gov.tr/kurslar/

Bu testin cevap anahtarina ulasmak icin yandaki karekodu okutunuz.




